



АДМИНИСТРАЦИЯ
АРХАНГЕЛЬСКОЙ
ОБЛАСТИ

163061 г. Архангельск.
пр. П. Виноградова, 49

11.08.92

№

24-07/141

216
Совет Министров Российской
Федерации

Вице-премьеру

Махарадзе Валерию Антоновичу

Согласно постановления Совета Министров Российской Федерации от 12 мая 1992г. № 308 и приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 6 июля 1992г. № 351 "О социально-экономическом развитии районов Севера и приравненных к ним местностей" определено, что "в целях создания необходимых условий для экономического развития северных территорий предусмотрен действующий порядок централизованного обеспечения предприятий агропромышленного комплекса районов Севера и приравненных к ним местностей, а также птицефабрик, поставляющих яйца и мясо птицы в эти регионы, комбикормами из государственных ресурсов в необходимом количестве".

В Архангельской области к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям отнесено 10 сельских районов и Ненецкий автономный округ, в которых производится 45% молока, производится мяса и завозится мяса птицы 68% и 75% яиц. Большая часть продукции животноводства из 9 районов, не отнесенных к Северным районам также поставляется в промышленные центры г.г. Архангельск, Северодвинск и Новодвинск, которые относятся к местностям, приравненным к районам Крайнего Севера.

При потребности области на I полугодие т.г. 145.1 тыс. тонн комбикормов выделено из госресурсов 72.8 тыс. тонн (50%) и все они выделены Северным районам (72.5 тыс. тонн), в основном птицефабрикам.

Сложная обстановка с обеспеченностью поголовья скота комбикормами сложилась в III квартале. Из потребности области 80 тысяч тонн выделено из госресурсов 34.65 тысяч тонн (43%), из которых Северным районам выделено 28.25 тысяч тонн при потребности 52.4 тысяч тонн (54%).

217

Неблагоприятные погодные условия текущего года (холодная и сухая погода) при выполнении агротехнических требований возделывания сельскохозяйственных культур снизили результаты труда труженников села, что привело к недобору 30% кормов к плану и уровню 1991 года. Зерна на фуражные цели будет выделено не более 45 тысяч тонн.

Мы вполне понимаем обстановку сложившуюся в Российской Федерации с заготовкой кормов, особенно зерна, и поэтому администрация области и районов вместе с сельскохозяйственными органами управления принимает меры к накоплению и изысканию ресурсов кормов. Но возможности области ограничены.

Несмотря на вышеуказанное, мы убедительно просим Вас, Валерий Антонович, помочь изыскать дополнительные ресурсы сырья для Архангельской области для производства комбикормов или завоза комбикормов из других регионов в III квартале текущего года в количестве 45 тысяч тонн, в том числе для районов Севера 24 тысячи тонн. Это позволит стабильно обеспечить продуктами животноводства население области, живущее в экстремальных условиях, снизить социальную напряженность и сохранить поголовье скота и птицы.

С уважением,
Глава администрации Архангельской области

П.Н.Балакшин